

Фестиваль

# Терпсихора отдыхала...

**В Молодежном театре эстрады зажигали участники «Фэста эстрадного танца»**

«Фэст» возродился после четырехлетнего перерыва и в нынешнем театральном сезоне проводился во второй раз. Идея принадлежит Александру и Людмиле Ефремовым - бывшим главным балетмейстерам Молодежного театра эстрады. Такие концерты задуманы как праздник для всех и возможность для танцовщиков продемонстрировать свое искусство. Но Александра Павловича не стало, развалилась его мастерская. Распалась

структура танцевальных концертов, проводимых в театре. И вот в октябре прошлого года Марина Клецкина вместе с Виталием Молчаном - солистом театра, лауреатом международных фестивалей и конкурсов - организовали новые танцевальные выступления.

На нынешнем «Фэсте эстрадного танца» артисты представили различные стили. А когда на сцену вышла одна из солисток театра - лауреат международных конкурсов Анна Мелешина, зрители увидели: она достойна быть главной героиней

голливудского фильма. Необычными оказались номера творческой мастерской БГУКИ. Положительный заряд зрители получили от номеров Show 1 и Show 2, исполненных дуэтом «Фанки-фэксн». Чемпионка мира по фламенко Ясмин и «Гарем-шоу» настроили публику на иной лад. Их зажигательные танцы, пьянящая музыка, яркие, расшитые золотом костюмы позволили ненадолго окунуться в атмосферу Востока. По-своему выделялись дуэт D.O.S.K.I, ансамбль «Озорные огоньки»...

Нина ЩЕРБАЧЕВИЧ

Танцует Виталий Молчан



Фото из архива Молодежного театра эстрады